



夏日實結 竹科實中五部畢業典 隆重溫馨

Blossoms of Delonix regia-Graduation Season of National Experimental High School

ホウオウボクの時期 サイエンスパーク実験学校卒業式

文·圖/竹科實中校長室秘書 朱宜琪



雙語部畢業班表演家長獻花

國立竹科實中 111 學年度畢業典禮於 6 月 5 日星期一起至 6 月 17 日周六晚上，依序辦理高中部、雙語部、幼兒園、國中部及國小部畢業典禮。疫情過去，大家得以重返活動中心，今年貴賓、家長也都能參加實體的典禮，

嘉賓雲集，場面十分隆重而溫馨。今年場地由雙語部佈置，以「Inflorescence」為主題，用盛開且繽紛燦爛的花朵為背景，兩位身著粉紅色制服、

頭戴學士帽的實中人像為主角，象徵學子們收穫滿載、前程似錦。

首先登場是 6 月 5 日的高中部畢業典禮，與會貴賓有科管局企劃組劉啟玲副組長、家長會陳咪咪會長、高中部家長會劉若蘭會長以及各班的家長代表。劉副組長致詞時表示：「實中的畢業生是將來社會的菁英，期勉大家進入大學能精進所學，將來回到園區貢獻所長。」典禮途中也穿插了學生拍攝的串場影片，記錄三年來的課堂點滴與師生情誼。典禮的尾聲由畢業生齊唱自創畢業歌曲「解」結尾，悠揚的樂聲訴說著大家年少追夢的美好回憶。



陳淑珠副局長致詞勉勵雙語部畢業生

6月7日下午是雙語部畢業典禮，科管局陳淑珠副局長親臨會場，並以英語致詞勉勵畢業生。陳副局長、校長以及雙語部主任都在致詞時提到「在科技瞬息萬變的今日，創新的發明為人們的生活帶來許多的便利，然而人文的關懷與扶助弱勢，才是讓世界更溫暖美好的關鍵。」典禮的高潮是畢業生代表致詞，由國科會主委獎獲獎的蔣馨同學擔任，畢業班同學全員移坐在延伸舞台前方，用笑聲、淚水、歡呼一同回憶12年的點點滴滴，場面溫馨感人。

6月13日上午是幼兒園的畢業典禮，小朋友身著白色小禮服，在爸爸媽媽的牽引下進入會場。與會嘉賓有幼兒園家長會會長及各班家長代表。小朋友們在音樂聲中上台、接受校長頒發畢業證書，可愛而隆重。典禮中，小朋友大聲唱出歌曲「感謝」，感恩爸媽及師長的養育、照顧與教導，陪伴他們長大。畢業班老師也獻唱「路要自己走」，祝福畢業生們長大後有自己的想法、面對選擇的時候，能忠於自己，不迷失方向。小朋友生涯中的第一場畢業典禮特別且充滿愛。

國中畢業典禮於6月15日上午舉行，與會指導的貴賓有科管局游靜秋主任秘書、新竹市教育處童鳳嬌處長、新竹市家長協會葉國文理事長、本校家長會陳咪咪會長、國中部家長會陳怡蓉會長以及各班的家長代表。游主任秘書致詞時勉勵同學：「科學進步，新的發明日新月異，希望大家保持好奇心及開放的態



國小部畢業典禮

度，能兼顧學業與均衡發展。」教育處童處長也鼓勵畢業生「做一個有影響力的人、做對社會國家更美好的事。」校長致詞時也期許大家：「要有榮譽感，榮譽感不是為了成績，而是盡本分、努力做。有句話說：凡走過必留下痕跡，凡努力過將留下影響。人沒有一生順遂，希望同學進入高中能繼續向前行！」典禮中穿插各班短劇及勁歌熱舞的演出，創意十足、青春洋溢，典禮在畢業生齊唱「當我們一起走過」的歌聲中畫下圓滿的句點。

壓軸登場的是6月17日週六晚上國小部的畢業典禮。畢業生由舞台上盛裝登場，台下師長及家長的掌聲、歡呼聲此起彼落，典禮在歡樂的氛圍中展開。科管局企劃組曾志明科長親臨致詞並頒獎，每個畢業班級也精心準備了表演節目，充分展現了國小部同學的多才多藝及充沛的活力。最後全員齊唱由陳文錦老師指導的「啟程」，揚起勇敢的風帆，迎向鵬程萬里！



國中部國科會主委獎獲獎同學與游靜秋主秘（左）、校長（右）合影